
 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 

 

s postanki v KATARJU, KRALJEVINI BAHRAJN, ZDRUŽENIH ARABSKIH EMIRATIH in 
SULTANATU OMAN 

 
Tokrat vas vabimo v Arabski zaliv, kjer bi vam želeli predstaviti z udobja sodobne križarke in po izjemni ceni predstaviti 
napredek in razkošje, ki so ga v zadnjih desetletjih uspele ustvariti štiri samostojne, zalivske državice: Katar, kraljevina 
Bahrajn, Združeni Arabski Emirati in sultanat Oman. Katar je polotok, povezan z Arabskim polotokom in kraljevino 
Saudovo Arabijo. Njegovo glavno mesto Doha ima lepo ohranjen, bolje obnovljen suk Wakif, staro arabsko tržnico, kjer 
se danes nahajajo številni butični hoteli in restavracije ter pomeni srce nočnega življenja velemesta. Otoška kraljevina 
Bahrajn ima med omenjenimi državami nedvomno najbolj bogato zgodovino. Združeni arabski emirati so simbol 
napredka in bogastva, kot rezultat črpanja črnega zlata in mnogi mesto Dubaj smatrajo za futuristično mesto sveta. 
Tam se vsako leto toliko zgradi, da se podoba mesta nenehno spreminja. Abu Dhabi pa ima kot prestolnica veliko 
monumentalnih znamenitosti, ki si jih bomo na celodnevnem izletu ogledali. Sultanat Oman je nekako protiutež 
hitremu razvoju, kjer so uspeli ohraniti tradicijo in vendar so deželo popeljali v zmerno 3. tisočletje. Tokrat boste imeli 
priložnost odkriti njegov manj znani del: gorati polotok Musandam. Poleg tega boste en popoldan preživeli na 
posebnem otoku, ki pripada Emiratom, otoku Bani Yas. Verjamemo, da vas bodo državice navdušile s svojim izjemnim 
razvojem in dosežki ter da boste uživali v tem zanimivem križarjenju po Arabskem zalivu in pravljici iz Tisoč in ene noči. 

 
PROGRAM POTOVANJA 

 
 

1. DAN: LJUBLJANA – MARIBOR – DUNAJ - DOHA 
Popoldanski prevoz iz Ljubljane, Maribora na letališče na Dunaju in večerni let do Istanbula in nočni let dalje do 
Dohe, kamor bomo prispeli ob 6. uri zjutraj drugi dan.  
 
2. DAN: DOHA – KATAR – VKRCANJE NA LADJO 
Po pristanku na mednarodnem letališču Hamad in po opravljenih formalnostih se bomo srečali z angleško 
govorečim lokalnim vodnikom in se z avtobusom odpeljali na poldnevni ogled glavnega mesta Katarja, Dohe. 
Najprej se bomo ustavili na suku Waqifu in si privoščili slasten zajtrk v restavraciji sredi suka. Po zajtrku pa se bomo 
sprehodili po lepo obnovljenem suku in se ustavili pri bolnici za sokole, tržnici začimb, tekstila in zlata … Nekaj 
prostega bo za sprehode in oglede. Nato bo sledila panoramska vožnja skozi glavno mesto po Zahodnem zalivu, 
kjer se nahajajo ene najlepših in modernih zgradb v mestu kot so: Doha Tower, Tornado Tower in številne vladne 
zgradbe, ki se nahajajo ob obalni cesti imenovani Corniche. Na nekaterih točkah bo postanek za fotografiranje. 
Okrog poldneva se bomo izkrcali v pristanišču in se vkrcali na ladjo ter se nastanili v izbrane kabine. Naša ladja bo 
ob 17. uri zapustila pristanišče in izplula v smeri Maname.  
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3. DAN: MANAMA - BAHRAJN 
Zjutraj bo naša ladja pristala v Manami, glavnem mestu otoške kraljevine Bahrajn. To je majhna otoška država, ki 
se razprostira na 50 naravnih in 33 umetnih otokih, kar tvori 760 km² veliko ozemlje. Bahrajn se lahko pohvali z 
izjemno bogato zgodovino: na arhipelagu je živela in se razvijala starodavna civilizacija Dilmun. V 19. stoletju so se 
prebivalci ukvarjali z nabiranjem in prodajo biserov, ki so veljali za najlepše na svetu. Vse do neodvisnosti leta 1971 
so si oblast podajali iz roke v roko v glavnem bližnje tuje velesile. Dopoldne se bomo podali na poldnevni fakultativni 
izlet po Manami in okolici in si ogledali trdnjavo Qal'at Al Bahrain, ki je pod zaščito UNESCA. Na mestu trdnjave, ki 
so jo postavili Portugalci so arheologi našli ostanke prvih, najstarejših civilizacij na otoku. Nato se bomo podali do 
narodnega muzeja, kjer je na sodoben način predstavljen zgodovinski razvoj Bahrajna. Ogledali si bomo tudi veliko 
mošejo in nato imeli prosto v središču mesta, kjer se nahaja velik, osrednji suk. Okrog 13. ure vrnitev na ladjo, kjer 
bo kosilo. Popoldne bo prosto in proti večeru bo ladja izplula iz pristanišča v smeri Dubaja.  
 
4. DAN: DUBAJ – ZDRUŽENI ARABSKI EMIRATI 
Ob 14. uri se bo ladja zasidrala v pristanišču v Dubaju in ostala na istem mestu vse do 19. ure naslednjega dne. Tako 
bo dovolj časa za ogled velemesta in njegove okolice. Dubaj je eden od sedmih emiratov v Združenih arabskih 
emiratih in je po številu prebivalcev največji, saj ima preko dva milijona prebivalcev. Na začetku je večino prihodkov 
emirata predstavljal izvoz nafte, a se je kasneje emirat preusmeril v poslovni, trgovski in turistični sektor. Danes je 
Dubaj svetovno znana turistična destinacija z velikim številom ambicioznih gradbenih projektov in zgradb, ki so 
postale njihov zaščitni znak. Glede na prihod v Dubaj predlagamo fakultativni popoldanski izlet v puščavo. Ob 15. 
uri boste sedli na terenska vozila, ki vas bodo odpeljala v osrčje arabske puščave. Adrenalinska vožnja po peščenih 
sipinah s postankom na največji, od koder boste opazovali sončni zahod. Nato vas bodo vaši arabski vzniki odpeljali 
do beduinov, kjer boste pod beduinskimi šotori imeli slastno samopostrežno večerjo v ritmih arabske glasbe in 
trebušnih plesov. Ob 21. uri bo vrnitev v pristanišče. 

 
5. DAN: DUBAJ – ZDRUŽENI ARABSKI EMIRATI 
Danes predlagamo celodnevni ogled Dubaja, od 9. - 18. ure. Tako boste lahko mesto zares dodobra spoznali. 
Najprej bo postanek na tržnici zlata in začimb: tukaj se boste lahko sprehodili in uživali v barvah in eksotičnih 
vonjavah Bližnjega vzhoda. Nato se boste s tradicionalno barko »abro« popeljali čez zaliv do starega dela Dubaja 
imenovanega Al Fahidi. Sprehod po ozkih uličicah med starimi hiškami, zgrajenimi iz blata posušenega na soncu in 
s tradicionalnimi vetrovnimi stolpi… Izvedeli boste kako so tod živeli domačini pred odkritjem nafte. Naslednji 
postanek bo pri muzeju prihodnosti; neverjetni zgradbi, ki ima sedem nadstropij brez stebrov ali vogalov. Sledil bo 
ogled (od zunaj) najvišje zgradbe na svetu: Burj Khalife, ki se ponaša s svojimi 828 metri in 160 nadstropji. Burj 
Khalifa se nahaja poleg velikega nakupovalnega središča Dubai Mall in poleg znane dubajske fontane. Tukaj bo 
nekaj časa prosto in nato ob 18. uri vrnitev v pristanišče in na ladjo, ki bo uro kasneje izplula. 
 
6. DAN: KHASAB – SULTANAT OMAN 
Danes bo ladja ves dan  zasidrana v pristanišču v mestu Khasab v sultanatu Oman. Mesto leži ob vznožju polotoka 
Musandam, omanske eksklave, ki meji na sosednje združene arabske emirate. Ta del Omana nekateri imenujejo 
kar arabska Norveška, zaradi številnih fjordov, ki so se zarezali v polotok in pa hribovite pokrajine, ki gleda na 
Hormuško ožino. Tukaj predlagamo celodnevni fakultativni izlet s terenskimi vozili po gorskem polotoku. Povzpeli 
se boste vse do nadmorske višine 1784 m, od koder bo izjemen pogled na omanski zaliv. Vmes bo postanek v stari 
gorski vasi Bait Al Qafl, ki se nahaja sredi naravnega parka Khalidiya. Pokrajina tod velja za eno najlepših v Omanu. 
Med izletom vam bodo postregli s piknik kosilom in brezalkoholno pijačo. Popoldne predlagamo krajši sprehod po 
dolini, vadiju Ain, za kar je potrebna ustrezna športna obutev. Ob 16. uri vrnitev v pristanišče in če boste hoteli 
boste lahko preostali čas do odhoda preživeli v mestu. Večerja in nočitev na ladji.  
 
7. DAN: OTOK SIR BANI YAS – ZDRUŽENI ARABSKI EMIRATI 
Današnji dan bo ladja popoldne zasidrana pred otočkom Bani Yas, ki se nahaja 170 km JZ od mesta Abu Dhabi. Otok 
je dobil ime po plemenu Bani Yas, ki je prvo naselilo Abu Dhabi. Nahaja se 9 km oddaljen od obale in meri 17,5 km 
od S-J in 9 km od V-Z in je največji naravni otok v deželi. Na otoku je danes največji naravni rezervat, kjer se živali 
prosto gibljejo na 87 km²površine med milijoni dreves in drugih tropskih rastlin. Obiskovalci na otoku lahko uživajo 
v eni od aktivnosti kot so safari, kajaking, kolesarjenje, pešačenje ali potapljanje. Prepričani smo, da boste izbrali 
eno od omenjenih aktivnostih in popoldne uživali v tem zanimivem tropskem otoku. Ladja bo ob 20. uri nadaljevala 
pot. 
 
 
 



8. DAN: ABU DHABI – ZDRUŽENI ARABSKI EMIRATI 
Ves dan bo ladja zasidrana v pristanišču v glavnem mestu Združenih Arabskih Emiratov, Abu Dhabiju. Mesto je bilo 
ustanovljeno leta 1761, od 1763 pa je bila prestolnica vladajoče dinastije Al-Nahyan. Vse do leta 1958 je bilo mesto 
majhno, skromno naselje, po odkritju nafte pa je doživelo neverjeten razcvet. Na predlaganem fakultativnem 
celodnevnem izletu po mestu boste mesto in njegove najpomembnejše znamenitosti dodobra spoznali. Iz 
pristanišča se boste popeljali po obalni cesti Corniche do legendarnega hotela Emirates Palace. Sledil bo ogled 
emiratske vasi, kjer boste izvedeli o tem, kakšno je bilo življenju v emiratih pred stoletji. Ogled mesta si težko 
predstavljamo brez ogleda enega najsodobnejših muzejev na svetu, Louvra. Gre za največji francoski kulturni 
projekt v tujini. Muzej ima površine 24.000 m², zaradi česar je največji muzej umetnosti na Arabskem polotoku. Po 
kosilu, vključenem v ceno izleta, si bomo ogledali mogočno predsedniško palačo Qasr Al Watan, ki je šele pred 
nekaj leti odprla vrata obiskovalcem. Za konec pa bo sledil ogled sodobne in ene najlepših mošej na svetu, Velike 
mošeje šejka Zayeda. Ob 17. uri se boste vrnili v pristanišče in ladja bo ob 19. uri izplula iz pristanišča. 
 
9. DAN: DOHA-KATAR 
Zadnji dan križarjenja in ob deveti uri dopoldan boste zapustili ladjo in se iz pristanišča z avtobusom podali na 
celodnevni izlet Dohe in tako lepo zaključili vaše križarjenje po Arabskem zalivu. Oglede boste pričeli v Nacionalnem 
muzeju, ki je razdeljen na tri dele: začetki, življenje v Katarju in katarsko moderno zgodovino. Po ogledu muzeja se 
boste podali v stari del Dohe, kjer si boste ogledali muzej The Company House, v katerem je na simpatičen način 
predstavljen kulturni in družbeni razvoj dežele. Nato se boste peljali mimo velike mošeje do športnega dela mesta, 
znanega pod imenom Aspire Zone, kjer se nahaja legendarni hotel »The Torch« in pa eden največjih trgovskih 
centrov, Villaggio. Popoldne si boste ogledali še kulturni center Katara in pa Biserni otok ter četrt Qanat. Ob 18. uri 
bo večerja in po večerji prosto za sprehod po elegantnem in prestižnem pristaniškem delu Porto Arabia. Ob 23. uri 
prihod na letališče in nekaj čez polnoč let do Istanbula in dalje do Dunaja. 
 
10.DAN: DOHA-ISTANBUL-DUNAJ-MARIBOR-LJUBLJANA 

       Samo še let do Dunaja in nato prevoz do Maribora in Ljubljane.  
 

 
ROK ZA PRIJAVO: najkasneje do 20.9.2024 oziroma do zapolnitve prostih mest! 
 
 
CENA: 2.190 EUR pri najmanj 25 plačanih potnikih 

 
 

CENA VKLJUČUJE: prevoz iz Ljubljane, Maribora do letališča na Dunaju, letalske karte na relacijah Dunaj-Istanbul-
Doha in nazaj, vse letališke, varnostne in RSF takse (ki na dan 15.7.2024 znašajo 345 EUR), vse prevoze po 
programu, nastanitve v izbranih kabinah na ladji Celestyal Journey (doplačilo za zunanjo kabino znaša 190 EUR po 
osebi in za kabino z balkonom 390 EUR po osebi), polne penzione na ladji z izbrano pijačo pri obrokih, poldnevni 
ogled Dohe z zajtrkom drugi dan in celodnevni ogled Dohe z večerjo 9. dan ter vključene vstopnine na omenjenih 
ogledih, lokalno vodenje 2. in 9. dan v angleškem jeziku ter slovenskega spremljevalca, organizacijo potovanja, 
nezgodno zavarovanje in DDV. 
 
 
CENA NE VKLJUČUJE: vize za Bahrajn in Katar, ki se pridobi ob vstopu v deželo, fakultativnih izletov in morebitnih 
napitnin za lokalne vodnike in voznike. 
 
 
Cena pri najmanj 20 plačanih potnikih znaša 2.290 EUR, pri najmanj 15 plačanih potnikih  2.390 EUR in pri najmanj 
10 plačanih potnikih 2.590 EUR. 
 
 
Program sestavljen 25.7.2024. 

 


